Экскурсия на ЗАО "Арзамасский хлеб"

Мероприятие состоялось 16 октября в 10.00. Ученики 9 класса с классным руководителем побывали на экскурсии на одном из старейших производств города Арзамаса Арзамасском хлебозаводе. Ребята познакомились с технологией выпечки хлеба, начиная от замеса опары, до остывания готовых изделий на специальных кулерах. Как оказалось, производство хлеба – сложный технологический процесс, который требует круглосуточной работы. Печи по выпечке не отключают ни на минуту, поскольку для правильной технологии нужна определенная температура печи. Ребят угостили свежевыпеченным хлебом. После экскурсии ребятам продемонстрировали видеоролик о профессии кондитера и провели мастеркласс по оформлению тортов. Сами школьники попробовали слепить из сладкой мастики медведя- украшение для детского торта. В конце мастеркласса определились имена победителей – ребят, у которых всех лучше получилось справиться с оформлением тортов. Их наградили призами.

